

EDITAL Nº 005/2018/DRI/PRG/UFLA

**PROGRAMAS DE INTERCÂMBIO DE ESTUDANTES
BRASIL - MÉXICO (BRAMEX) e BRASIL - COLÔMBIA (BRACOL)**

PRIMEIRA RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 005/2018/DRI/PRG/UFLA

Por meio do presente documento de Retificação do **EDITAL Nº 005/2018/DRI/PRG/UFLA**, a Diretoria de Relações Internacionais e a Pró-reitoria de graduação tornam público a seguinte alteração:

1) Item 4.2, letra d):

- **Onde lê-se:** " d) Cópia da página de identificação do passaporte válido (**não serão aceitas inscrições de candidatos que não apresentarem a cópia deste documento**);"
- **Leia-se:** " d) Cópia da página de identificação do passaporte válido ou cópia do Protocolo de Solicitação de Documento de Viagem e comprovante de pagamento da Guia de Recolhimento da União – GRU;"

Lavras, 10 de outubro de 2018.



Prof. Antonio Chalfun Júnior
Diretor de Relações Internacionais



Prof. Ronei Ximenes Martins
Pró-Reitor de Graduação